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○議長（茅沼隆文） 

 再開します。 

午前１０時４０分 

○議長（茅沼隆文） 

 日程第４ 認定第５号 決算認定を行います。給食事業特別会計の質疑を行います。

質疑は歳入歳出全般にわたり行います。質疑をする場合はページを明示してください。 

 それでは、質疑をどうぞ。 

 菊川議員。 

○１１番（菊川敬人） 

 ちょっと、先ほどの給食事業ではないんですけれども、国保のところで質問したと

きに、数字を私間違えて質問してしまいましたので、訂正させてください。一般被保

険者受診件数が５，０８０件と私は聞いてしまったのですが、正確には６万６，２８

３件の過ちでありましたので、訂正いたします。失礼しました。 

○議長（茅沼隆文） 

 それでは改めて、日程第４の質疑に入ります。質疑をどうぞ。 

 山田議員。 

○２番（山田貴弘） 

 ２番、山田貴弘です。給食事業については、保護者がお金を出して、それを歳入の

中で繰り入れて、食材を買うためにお金を出しているという流れだと思います。 

 消費税が３％から５％に上がったとき、大変努力をされて、なるべく保護者負担が

ないように抑えながら努力はされていると思います。 

 今後、消費税が１０％になるという中で、２６年度は、それなりに努力をした中で、

抑えながらよりよい給食事業を展開したと評価しているところなのですが、給食の金

額について先を見たときに、これでいいのかとか、そういう値上げをしなければいけ

ないのかという、保護者側からすると値下げしてもらったほうがいいんですけれども、

そこら辺の議論を２６年度決算の中で検討はされたのか、お聞きしたいと思います。 

○議長（茅沼隆文） 

 教育総務課長。 

○教育総務課長（橋本健一郎） 

 では、お答えしたいと思います。２６年度に一部給食の値上げをしておりますけれ

ども、そのときにつきましても、給食管理委員会がございまして、そちらの中の議論

で、値上げについて検討していただいておりますので、さらなる値上げ等につきまし

ては、また、その給食管理委員会の中で検討していくこととなると考えてございます。 

○議長（茅沼隆文） 

 山田議員。 

○２番（山田貴弘） 

 わかりました。いきなり上がったから、上がりますよというと、なかなか体制どり

というのは難しいので、それは年度ごとに食材の仕入れなんかもあると思うので、そ
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こら辺は適宜情報を流した中で、ＰＴＡを通じてかどうかわからないですけれども、

共有をしていっていただきたいと思います。 

 それとあと、開成町の場合は、幼稚園、保育園を含めた中で、中学校まで給食事業

を自校の中でやっていると思いますが、これは全国を見ても先進的だなと思うのです

が、ここら辺、近隣を見て３市８町でくくるのか、２市８町でくくるのか。そこら辺

の給食事業に対して、どのような状態になっているのか。さらっとでいいので、答弁

のほうよろしくお願いします。 

○議長（茅沼隆文） 

 教育長。 

○教育長（鳥海 均） 

 お答えですけれども、センター方式をしているか、自校方式をしているかというこ

とでしょうか。給食につきましては、中井町、大井町等についてはセンター方式、松

田町、開成町については自校方式という形をとっています。方式としては、共同調理

場がいいのか、自校方式がいいのか。開成の場合には自校方式がいいという形で進め

させていただいています。 

 あと、委託の問題につきましては、それぞれの町で現状はちょっと違うかなと認識

しております。 

○議長（茅沼隆文） 

 ほかに質疑ございませんか。 

 菊川議員。 

○１１番（菊川敬人） 

 １１番、菊川です。２５１ページの歳出のところでお伺いいたします。表になって

いますので、ここは見やすいと思います。不用額が３６２万８，８６６円、これは生

徒数を多く見込んだという説明がありました。ちょっと生徒数を多く見込んだという

のはどういうことかなと感じるのですが、大体の生徒数というのは把握できているか

なと思うのですが、そこのところ、もう少し詳しくご説明願いたいと思います。 

○議長（茅沼隆文） 

 教育総務課長。 

○教育総務課長（橋本健一郎） 

 こちらにつきましては、各学校で新入生等があるわけなんですけれども、それにつ

きまして、人数でいいますと、１０名から２０名ずつを多く見込んでしまったという

ところでございます。あとは幼稚園ですと、新しく入ってくるお子さんがおりまして、

今までのお子さん、年長さんが出ていくような形になるんですけれども、その差し引

きの関係で２０名ですとか、そういうのを各学校を見てしまったということで、合計

として７０名ほど多く見た形の中で、３４０万円ほど、多く見込んでしまったような

形になってございます。 

○議長（茅沼隆文） 

 菊川議員。 
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○１１番（菊川敬人） 

 小学校については、大体人数が把握できるかなと思うのですが、下回らないような

形で、若干多目に計上しているということでよろしいですか。 

○議長（茅沼隆文） 

 答弁は要らないですか。 

 ほかに質問ございますか。 

 （「なし」という者多数） 

○議長（茅沼隆文） 

 ないようですので、認定第５号 決算認定について（給食事業）の質疑を終了いた

します。 

 


